

MCSA2



SALOPETTE DE TRAVAIL MACH2 CORPORATE EN POLYESTER / COTON RIPSTOP **Réf.** MCSA2







Caractéristiques produit

Salopette. Bretelles élastiquées ajustables. 9 poches dont 1 mètre.

Toile 65% polyester 35% coton Ripstop 260 g/m².

COULEUR

Bleu Marine-Noir, Gris clair-Gris foncé, Gris-Noir

TAILLE

S, M, L, XL, XXL, 3XL



Utilisations produit - Risques



Usure



BTP / Construction



Second-oeuvre / artisans



Industrie légère



Services / Logistique

Les + Produits - Bénéfices utilisateur

RIPSTOP

Liseré rétro-réfléchissant (devant et dos) Triple coutures Durée de vie accrue EMPLACEMENT GENOUILLÈRE Porte badge amovible inclus



Certifications - Normes



RÈGLEMENT (UE) 2016/425

EN ISO 13688:2013 Exigences générales pour les vêtements.

EN14404:2004+A1:2010 Protection des genoux pour le travail à genoux



TYPE 2: Protection des genoux Type 2 - Dans poche de pantalon ou fixée au patalon d'une autre manière

1: Indice du niveau de performance contre les dangers mécaniques (0 à 2) ; Si niveau 0, le pictogramme n'est pas inclus.



Références					
Références	Code barre	COULEUR	TAILLE	(
MCSA2MNPT	3295249231156	Bleu Marine-Noir	S	10	-
MCSA2MNTM	3295249231163	Bleu Marine-Noir	М	10	-
MCSA2MNGT	3295249231170	Bleu Marine-Noir	L	10	-
MCSA2MNXG	3295249231187	Bleu Marine-Noir	XL	10	-
MCSA2MNXX	3295249231194	Bleu Marine-Noir	XXL	10	-
MCSA2MN3X	3295249231200	Bleu Marine-Noir	3XL	10	-
MCSA2GRPT	3295249231279	Gris clair- Gris foncé	S	10	-
MCSA2GRTM	3295249231286	Gris clair- Gris foncé	М	10	-
MCSA2GRGT	3295249231293	Gris clair- Gris foncé	L	10	-
MCSA2GRXG	3295249231309	Gris clair- Gris foncé	XL	10	-
MCSA2GRXX	3295249231316	Gris clair- Gris foncé	XXL	10	-
MCSA2GR3X	3295249231323	Gris clair- Gris foncé	3XL	10	-
MCSA2GNPT	3295249231217	Gris-Noir	S	10	-
MCSA2GNTM	3295249231224	Gris-Noir	M	10	-
MCSA2GNGT	3295249231231	Gris-Noir	L	10	-
MCSA2GNXG	3295249231248	Gris-Noir	XL	10	-
MCSA2GNXX	3295249231255	Gris-Noir	XXL	10	-
MCSA2GN3X	3295249231262	Gris-Noir	3XL	10	-